

С праздником, дорогие женщины!



Знамя

Наш сайт: <http://kuvznama.ru/>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

7

марта

2012 года

№10 (11633)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

КУВШИНОВЦЫ – ЗА СТАБИЛЬНОСТЬ!

Прошло одно из самых значимых для нашей страны событий – выборы Президента Российской Федерации. Ближайшие шесть лет руководить нашим государством будет Владимир Владимирович Путин, именно ему отдали свои голоса большинство жителей страны и Кувшиновского района в частности.

В нашем районе в голосовании приняли участие 6529 человек, что составляет более половины от общего числа избирателей. Активнее всех шли голосовать жители Борзынского (61,95%), Большекузнецкого (60,87%) и Тысяцкого (58,14%) сельских поселений. По городу самая большая явка избирателей была на избирательном участке № 536 (ул. 8 Марта, опорный пункт), здесь проголосовали 345 человек, что составило 61,28%.

Большее количество голосов, как уже говорилось ранее, набрал В. Путин. Из общего числа проголосовавших доверие ему оказали 3847 человек (58,92%). На втором месте – Г. Зюганов, набравший 19,22% голосов. Наибольшее количество голосов – 150 – за него отдали на избирательном участке № 534 (КСОШ №1). Также в борьбе за право стать Президентом РФ В. Жириновский набрал 8,78% голосов, М. Прохоров – 7,32%, С. Миронов – 5,09%.

На избирательном участке № 550, расположенному в здании администрации Пеньского сельского поселения, голосование проходило в обычном режиме. Некоторые избиратели пришли к участку задолго до его открытия. Здесь в голосовании приняли участие 159 человек. Основная масса – это, конечно же, люди среднего возраста. Самой молодой избирательницей стала Эсмера Исмаилова. Ей недавно исполнилось 18 лет, и она 4 марта впервые голосовала. А вот Анна Спиридовна голосует уже не впервые, и в этот раз ей помогает маленький сынушка. Матвей уже с такого возраста, глядя на маму, учится принимать важные решения.

При проведении выборов всегда есть избиратели, голосующие впервые. Отрадно, что не один десяток лет наряду с молодежью в голосовании принимают участие старейшие жители нашего района Николай Николаевич Гончаров и Евдокия Семеновна Андреева. В этом году им исполнилось по 101 году! Мы очень гордимся тем, что рядом с нами живут люди, которые и в таком преклонном возрасте не стоят в стороне от происходящего вокруг. Желаем им здоровья, заботы и любви близких.

С. ГЕРБСТ.



По предварительной информации, 4 марта на выборах Президента Российской Федерации более половины избирателей Тверской области отдали голоса за Владимира Путина (58,02%). На втором месте – Геннадий Зюганов (19,71%). Тройку замыкает Михаил Прохоров (8,88%). Четвертое место занял Владимир Жириновский (7,4%). На пятом месте – Сергей Миронов (4,92%). Эти данные были обнародованы на пресс-конференции, которая прошла утром в избирательной комиссии Тверской области.

В среднем по области явка составила 58,73%. Это существенно выше, чем на декабрьских выборах 2011 г (53,48%). По активности избирателей абсолютным лидером стал Оленинский район: явка составила 77,88%. Жители областного центра также продемонстрировали высокую избирательную активность. Явка в Твери впервые превысила среднеобластной показатель. Самая низкая активность была отмечена во Ржеве (57,2%).

Как сообщила председатель облизбиркома Валентина Дронова, на нынешних выборах было отмечено рекордно низкое число испорченных избирательных бюллетеней. Граждане стали ответственнее относиться к своему выбору.

10 марта – День архивов России

Уважаемые сотрудники архивов, работники архивных служб!

Примите искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника!

Архивы – это хранилища памяти нашего народа. Они отражают материальную и духовную жизнь общества, имеют важнейшее историческое, научное, социальное, политическое, экономическое и культурное значение. Ваша работа способствует развитию в обществе духа патриотизма, формированию у жителей нашей страны гражданской позиции.

Современное развитие общества требует от архивистов новых форм и методов работы, ставит перед ними дополнительные задачи. Но во все времена остается главное предназначение архивов – собирать и хранить документы. Поистине бесценен ваш труд по сохранению историко-культурного наследия нашей страны и Верхневолжья.

От всей души желаю вам новых успехов в развитии архивного дела, профессиональных удач и достижений, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

НАША АФИША

7 марта в РЦДТ состоится концерт, посвященный Международному женскому дню 8 марта. Начало в 16.00 час.

8 марта творческие коллективы нашего города выступают на сцене районного Центра досуга. Начало в 13.00 час.

Субботу, 10 марта, на базе Прямухинской СОШ состоится зимняя спартакиада сельских поселений.

Начало в 10 час. 30 мин.

15 марта 2012 года международная общественность в очередной раз отмечает Всемирный день защиты прав потребителей. Поэтому именно в этот день с 10.00 до 15.00 час. территориальный отдел управления Роспотребнадзора по телефону: 8(48251) 5-41-47 проводит традиционную «горячую линию» по приему обращений граждан.



С уважением,
Н. И. ПОПОВ,
депутат
Законодательного
собрания Тверской
области.

Дорогие женщины!

Искренне и сердечно поздравляю вас с самым любимым и долгожданным весенним праздником - 8 Марта!

В этот праздничный день мы, мужчины, благодарим вас – наших матерей, жен, сестер и дочерей – за ту душевную теплоту, надежность, верность, нежность и красоту, которые вы щедро дарите нам.

Семья, материнство, детство – это вечные ценности, которые олицетворяет каждая женщина. Именно вы, женщины, окружаете близких людей любовью и вниманием, дарите им гармонию и счастье. Вы щедро делитесь своим теплом, поддерживаете добрым словом, вдохновляете на подвиги, творчество, труд. Мы, мужчины, благодарны вам за красоту и нежность, доброту и душевную чуткость, оптимизм и мудрость. Особый женский талант – делать все с душой и радостью, с большим терпением и старанием – всегда будет востребован.

Пусть в ваших домах всегда царят любовь и благополучие, а ваши сердца будут согреты теплом, заботой и уважением родных и близких. Желаю вам искренности чувств, душевного комфорта и семейного благополучия!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Дорогие женщины!

От всей души поздравляем вас с прекрасным праздником – международным женским Днем - 8 марта!

Этот праздник выражает чувство преклонения перед женщиной. Как и весна, она олицетворяет начало новой жизни, любви и красоты. При всей своей «слабости» берет на себя главные заботы о семье и детях, наравне с мужчинами добивается профессиональных высот. Все нерешенные проблемы общества тоже ложатся на женские плечи. И все же ваша сила, прежде всего, в нежности, чуткости, мудрой терпеливости. Своей женственностью вы делаете мир прекраснее и добре.

От всей души желаем, чтобы вы, дорогие женщины, были защищены от всех невзгод и трудностей, чтобы у вас было меньше хлопот и больше светлых, радостных дней, успехов и удач!

Примите пожелания счастья, любви, благополучия и весеннего настроения!

С уважением,
Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.

Дорогие женщины г. Кувшиново и Кувшиновского района!

От всего сердца поздравляю вас с прекрасным праздником - Международным женским днем - 8 марта!

Женщина всегда была символом красоты, милосердия, чуткости и доброты. Вы оберегаете мир и покой своих семей, воспитываете детей, согреваете нас теплом сердца и нежностью рук, вдохновляете на подвиги, укрепляете веру в собственные силы, поддерживаете в новых начинаниях. В этот праздничный весенний день желаю вам здоровья, мира, душевного тепла, терпения, семейной гармонии, бесконечного счастья и любви.

Пусть солнце всегда освещает ваш путь, а цветы, дружеские улыбки и комплименты радуют как можно чаще. Будьте любимы и счастливы!

С уважением,
Н. И. ПОПОВ,
депутат
Законодательного
собрания Тверской
области.

ЧЕЛОВЕК И НЕ ТОЛЬКО ЕГО ДЕЛО

T. Головкина: «ДЕТИ – ЭТО СЧАСТЬЕ. ИСПЫТАЙТЕ ЕГО ОБЯЗАТЕЛЬНО!»**О РАБОТЕ - С ВОСТОРГОМ**

- Татьяна, вы помните свой первый рабочий день в детском саду? Каким он был?

- Разве такое можно забыть?! 15 августа 1986 года сразу после окончания училища я пришла работать в ясли. Было, конечно, страшновато, нас ведь готовили трудиться не с ясельными крошечными детишками. Требования тогда к воспитателям были строгие, все в соответствии с правилами и инструкциями. Группа большая – 23 человека. Но я сразу с удовольствием взялась за работу, очень помогали опытные и внимательные коллеги. Да и детишки, и воспитатели были мне уже знакомы, я в этом детском саду проходила практику. Впечатлений и волнений, конечно, все равно было много.

- Что изменилось в вашей работе с тех пор?

- Новые требования, новые программы, более высокий уровень воспитания и развития детей. Сейчас мы большое внимание уделяем подготовке малышей к школе. Новый век, новые развивающиеся игры, да и дети стали совсем другие.

- Расскажите о своих питомцах.

- Они все разные. Сейчас малыши стали более развитыми, общительными, любознательными, легко управляются с современной компьютерной техникой. Многие схватывают все на лету, уже в малышовой группе у них проявляются свои таланты: один рисует, другой умело собирает сложный конструктор, третий – интеллектуал. Но каждый требует внимания и индивидуального подхода. Именно это является залогом успешного воспитания и развития детей. Поэтому кроме групповых занятий я индивидуально занимаюсь отдельно с каждым ребенком вечером после ужина или утром. Работается мне с ними легко. А чтобы все у нас с ребятами получалось хорошо, их нужно любить и понимать. Без этого никуда.

Хотя началось все именно с мальчишками. Осенью прошлого года на территории школы-интерната районным комитетом по делам культуры, молодежи и спорта проводилось первенство города по мини-футболу.

Дворовые команды мальчишек часами гоняли мяч на спортивной площадке, а девочки с интересом наблюдали за ними. Наблюдали, наблюдали, да и решили: а чем они хуже? Кто сказал, что футбол – мужской вид спорта? За советом и помощью они обратились к преподавателю физкультуры Тамаре Александровне Шеленко-вой. Она поддержала их инициативу. Сначала ребята восприняли это как хвастовство и баловство. Но девочки проявили упорство, и через какое-то время стали одержи-

Женщина - судьба, женщина - бизнес, женщина - хранительница очага, женщина - руководитель, трудно назвать ту тропинку в жизни, которую бы представительницы прекрасной половины с достоинством не пропали. Мы славим их, успешных во многих сферах. Однако выше всех стояла и стоит женщина-мать. Большое материнское сердце одаривает любовью не только своих собственных деток, но и всех окружающих ребяташек. Наша героиня воспитывает 22 ребенка. Да, дорогие читатели, вы не ошиблись, она дочери и вторая мама для 21 малыша детского 25 лет Татьяна Головкина трудится воспитателем детского сада, согревая теплом и лаской своих питомцев. В ее жизни две важные составляют семья и работа: и дом у нее полная чаша, и работник она один из лучших. В сегодняшней беседе Татьяна рассказывает нам о себе.



Мы учим их только на хороших примерах, говорим с ними только об их достоинствах, их успехи сравниваем только с их же бывшими достижениями. Унижать и прижимать малыша нельзя, иначе потухнет в его глазах огонек, побуждающий к творчеству, развитию и познанию.

- С родителями детей находите взаимопонимание?

- Многие приводят ко мне в группу уже по второму или третьему ребенку. Отношения с папами и мамами у меня хорошие. Я им благодарна за помощь и поддержку. Ведь сейчас по сравнению с советскими временами материально-техническая база в наших детсадах слабая. Спасибо, что родители в этом отношении оказывают по-

сильную помощь.

- Что самое важное в воспитательском труде?

- Любить детей и делать каждый их день счастливым и радостным. Признаюсь честно, до сих пор работают здесь только потому, что очень люблю своих маленьких подопечных. Сами знаете, много ли сегодня найдется тех, кто согласился бы трудиться воспитателем за такую мизерную зарплату?! Наша цель – это воспитание и развитие личности ребенка, его талантов, творческого начала, привитие начальных жизненных навыков и умений. Мы обязаны сделать все, чтобы ребенок приходил к нам, как в дом радости. Труд сложный, и отрада в нем одна – любимые детишки.

- Как вы оцениваете ре-

зультат своей работы?

- Когда слышу слова благодарности от родителей, от школьных учителей, когда вижу, как вырос, развился и многому научился малыш. После выпуска деток стараюсь следить за их дальнейшей судьбой, за их успехами в школе, общаться с родителями. Наш город маленький, мы все тут как на ладони. Каждый скажет тебе в глаза, какого уровня дошкольное образование ты дал его ребенку.

- Когда бывают самые трогательные моменты?

- Чемящее чувство боли испытываешь тогда, когда проходит выпуск детишек. Мы ведь так с ними за 5 лет сроднились, что расставаться без слез нельзя. Но гордость тоже присутствует: вот ведь каких молодцов

разъехались по разным учебным заведениям. Теперь учащиеся школы-интерната ездят на различные соревнования, представляя Кувшиново.

- На самом деле все дело в мальчишках, - сказала Тамара Александровна. – Они так азартно, увлеченно играли в футбол, что «заразили» им и девочек. Сначала многое не получалось, мальчишки подсмеивались над ними, но потом зауважали, теперь с удовольствием тренируются совместно, часто мы устраиваем товарищеские матчи.

В городе уже имелась футбольная команда девочек – учащихся первой и второй школ. Но, как сказала Т. А. Шеленкова, она «развалилась»: девочки выросли,

С. ГЕРБСТ.

ДОСЬЕ

Родилась в Кувшинове. Окончила Торжокское педагогическое училище. В настоящее время работает воспитателем средней группы ДОУ №1. Является участницей всех районных конкурсов мастерства педагогов детсадов. 2005 год – победитель конкурса «Развивающая среда в ДОУ», 2011 год – 1 место в конкурсе «Яркая группа – счастливое детство». Систематически проходит курсы повышения квалификации работников ДОУ. Планирует в следующем году защищаться на 1 квалификационную категорию. За многолетний и добросовестный труд имеет Почетные грамоты губернатора Тверской области, областного департамента образования, главы Кувшиновского района, районного отдела образования. Воспитала с мужем Александром дочь Ольгу, которой сейчас 23 года.

мы вырастили из малышей! Незабываемо, весело и торжественно проходят у нас праздники, утренники. Детишки очень любят такие веселые мероприятия, и мы с ними вместе радуемся.

- Значит, вы нашли дело своей жизни?

- Конечно, дети для женщины – самое важное и приятное дело, ей сама мать-природа дала такое предназначение.

О СЕБЕ И СЕМЬЕ

- Какая вы?

- Я – женщина-мать, потому что и дома, и на работе – мама.

- В семье у вас, как и на работе, полное благополучие?

- Живем мы дружно, мирно. Муж во всем мне помогает, заботится о нас с дочерью, любит нас, мы ему платим тем же. Дочь Ольга нас радует своими успехами: блестяще окончила школу, колледж, сейчас учится в университете и трудится в управлении фабрики. Пока не замужем, но с парнем дружит уже долго. Она у нас умница. В детский сад дочь ходила ко мне в группу. Для меня это было большой ответственностью, поэтому я относилась к ней строже, чем к другим детям.

- Вы счастливы?

- Счастье – понятие неоднозначное. С одной стороны, у меня замечательные супруг и дочь, любимая работа, хорошие друзья, коллеги – это большое счастье. С другой стороны, у каждого в жизни бывают минуты радости и минуты печали, огорчений. И в какие-то секунды человек может ощущать себя очень счастливым, а в какие-то несчастным. Жизнь «полосатая», но этим она и прекрасна. А то мы в полном

безмятежном счастье со всеми бы «размякли» (смеется).

- Кто ваши ангелы-хранители, дающие сил в жизни?

- Мамочка, которой сейчас, к сожалению, уже нет рядом со мной, любимые муж, дочь, понимающие коллеги.

- Есть ли у вас любимое увлечение, и как вы отдохиваете?

- По натуре я домоседка. Люблю, чтобы в доме всегда царила порядок, уют, блеск, чистота. Пока все дела не переделаю, не присяду. У меня настоящая страсть к домашнему хозяйству. Я ведь Овен – все для дома и семьи. Поэтому и отдохну я только дома, в тишине, с кроссвордом в руках, за вязанием или у компьютера.

- Татьяна, с позиции опытной замужней дамы скажите, чего женщина ждет от мужчины?

- Любви, понимания, заботы, дружбы.

- Все ваши заветные мечты сбылись?

- Наверное, такое бывает редко. Без сомнения, главные мечты в жизнь претворились, а о мелких говорить не хочется. Теперь я мечтаю о том, чтобы дочь не болела, и у нее все в жизни сложилось хорошо.

- Что пожелаете своим землячкам в канун их праздника?

- Здоровья, любви, красоты, мира и уюта в семьях. Дорогие женщины, любите своих детей, несмотря ни на что, ни на какие трудности, не оставляйте их один на один с бедой. Слушайте их, понимайте, принимайте их такими, какие они есть. А любовь всегда воздастся вам любовью!

Беседовала
А. СЕРЖАНТОВА.

В ФУТБОЛ ИГРАЮТ НАСТОЯЩИЕ ... ДЕВЧОНКИ!

вать над мальчишками победы. Одну, другую, третью...

Однажды их игру увидел Геннадий Александрович Ларькин. «А ведь из вас получается неплохая команда», - сказал он им. – Надо бы заняться футболом всерьез». Девочки, окрыленные похвалой, стали тренироваться еще усерднее.

«Чем же все-таки заинтересовал вас именно футбол?» - спрашивала я у них.

Тут надо сделать небольшое отступление. Про этих девочек принято говорить «людьми с ограниченными возможностями». Они – инвалиды по слуху. Поэтому, как сами понимаете, разговаривать с ними было непросто. И все же разговор состоялся. Сначала девочки представились. Вот их имена: Анна Даудова, Вера Анисимова,

Елена Австисян, Евгения Бурцева, Ольга Никитина, Наталья Логунова, Екатерина Жигунова. Ну, а в ответ на мой вопрос кто-то ответил: «Просто нравится», а кто-то: «С детства любила».

- На самом деле все дело в мальчишках, - сказала Тамара Александровна. – Они так азартно, увлеченно играли в футбол, что «заразили» им и девочек. Сначала многое не получалось, мальчишки подсмеивались над ними, но потом зауважали, теперь с удовольствием тренируются совместно, часто мы устраиваем товарищеские матчи.

В городе уже имелась футбольная команда девочек – учащихся первой и второй школ. Но, как сказала Т. А. Шеленкова, она «развалилась»: девочки выросли,



ПУСКАЙ В МОРЩИНКАХ ДАВНО ЭТИ РУКИ, СЛАВУ ИМ ВОЗДАЮТ ДЕТИ И ВНУКИ

8 марта ООН отмечает как Международный день борьбы за права женщин. Исторически праздник появился как день солидарности трудящихся женщин в борьбе за равенство прав. Постепенно он полностью потерял политическую окраску, став Днем всех женщин, и приобрел современные черты. В этот день принято дарить женщинам цветы и подарки, говорить им добрые слова. А традиций газеты «Знамя» стали рассказы о жительницах нашего города и района.



Жила близ города Умань Киевской области, в селе Ладыжинка, семья Гефон. Жили себе спокойно, воспитывали дочь Суру да сына Лейбига. Но вот накрыла мир страшная беда, название которой – война.

Немцы очень быстро продвигались по советской земле. В считанные дни, а может, даже часы, оказались они в селе Ладыжинка.

- В первый же день они собрали всех евреев и унали кудато, – вспоминает Софья Ароновна Фуксман (она же – Сура). – Больше маму с папой я никогда не видела.

Саму Суру, ей было тогда неполных 16 лет, в своем доме, в подвале, спрятала соседка. В свои теперешние почти 87 лет женщина уже и не помнит ни ее имени, ни имени ее сына, с которым училась в одном классе. Брат Суры каким-то образом попал в армию. «Бывали случаи, когда мальчиков брали что-то подать, поднести», – объясняет С. А. Фуксман.

Но долго в подвале не просидишь незамеченной. И кушать надо, и, извините, в туалет... А вокруг – немцы... Не дай бог, заподозрят что-то, вся соседская семья может погибнуть. Где-то через месяц хозяйка договорилась с водителем мусоровоза о том, чтобы он довез девочку поближе к передовой. «А почему именно мусоровоз?» – спрашиваю я. – «Немцы досконально проверяли все машины, а мусорную не трогали. Брезговали, наверное», – отвечает моя собеседница.

Правдами-неправдами

добралась Сура до Хабаровского края, до города Биробиджана, где жил ее дядя, брат матери.

- В Биробиджане войны не было, – продолжает рассказ Софья Ароновна, – но жить было все равно тяжело. Поэтому, чтобы хоть как-то обеспечивать себя, я пошла работать на почту – писала на журналах адреса для доставки.

Вскоре и в местном военкомате стали призывать молодежь в армию. Выразила желание защищать Родину и наша геройня. Но не взяли ее по молодости лет. Не взяли на фронт, но отправили в военное училище учиться на вооруженницу. «Что же это за специальность такая?» – интересуюсь у Софьи Ароновны. «Нам нужно было подносить к пулеметам патроны, заряжать и чистить их», – отвечает она. Пулеметы, как оказалось, были те, что ставились на боевые самолеты. И девушки, а занимались этим только они, обслуживали по несколько самолетов. Служила наша геройня в трехсотом полку истребительной авиации. Там-то и превратилась она из Суры в Соно.

Позже отделение вооруженных отправили в село Желтый Яр, где летчики проходили проверку и подготовку к боевым вылетам. В течение двух недель девушки мыли двигатели самолетов, ставили в самолеты пулеметы. «По два на каждую машину», – уточняет Софья Ароновна.

Забегая вперед, скажу, что принимала наша геройня участие и в военном конфликте в Корее. «Особенно запомнилось мне, что базировались наши



самолеты в подземных ангарах», – делится она впечатлениями.

Подходила к концу войны. Многих отпустили по домам. Софье (она уже привыкла к новому имени) по большому счету ехать было некуда. Решила навестить дядю. В поезде, идущем в Хабаровск, встретился ей возвращающийся с войны солдат. Его звали Матвей Яковлевич Фуксман, у него была ампутирована рука. Разговорились. Оказалось, что жена его умерла, а дома ждет отца с фронта сын. Дорога была длинной, и они все говорили, говорили, говорили... Закончились их разговоры тем, что решилась девушка поехать к Матвею, стать его женой,растить его сына.

Приехав в новом для себя качестве в село Новый Мир Ленинского района Хабаровского края, Софья «онемела» от неожиданности... Навстречу отцу бежали сын... и две дочери!

- Он не сказал мне, что у него трое детей – Ян, Наташа и Гала. А развернуться и уехать я не смогла...

Так и стали жить одной большой семьей. Потом родилась Раиса, затем – Петр. Жили все дружно, родители работали в кол-

хозе, дети помогали по хозяйству.

Прошло много лет. Дети выросли, завели свои семьи. Умер Матвей Яковлевич. С горя Софья Ароновна заболела и потеряла зрение. На помощь пришли дочь Раиса и зять Николай. «Сначала мне сделали операцию на левом глазу», – рассказывает С. А. Фуксман, – а через год – и на правом. После них я довольно хорошо вижу».

И с тех пор дочь и мать стараются держаться поближе друг к другу. Когда судьба привела одну из них в Кувшиново, то сюда же приехала и вторая. Живут они на окраине города, живут, как говорится, душа в душе.

- У меня зять очень хороший человек, меня уважает, и я его люблю. А еще у нас замечательные соседи, мы всегда с ними ладим.

Очень хорошо, когда все живут в гармонии с собой и с окружающими. Мы поздравляем вас, Софью Ароновну, и вашу дочь – Раису Матвеевну Зайкову – с наступающим праздником и желаем всего самого доброго. Живите долго и счастливо!

С. ГЕРБСТ.

Жизнь Кувшиновской детской музыкальной школы наполнена не только буднями каждого дня: педагоги и их воспитанники часто проводят конкурсы, праздники, концерты, на которые приглашают родителей ребят и всех желающих. Очередное мероприятие в музыкальной школе состоялось 17 февраля. О нем рассказывает преподаватель ДМШ И. Скопцова:

- Уже традиционно каждый год мы собираемся в нашем уютном зале и проводим внутришкольный конкурс, посвященный творчеству известных композиторов. Нынешнее мероприятие проходило под названием «Музыкальный портрет».

Перед началом творческих состязаний выступил старший хор школы

под руководством Елены Беловой (концертмейстер – Ирина Скопцова), исполнивший две песни. Затем состоялась жеребьевка участников, представлено жюри, состоящее из педагогов школы, и начались выступления конкурсантов. Счастливые, улыбающиеся лица детей говорили о том, что они полностью уверены в своих силах. Выступили ребята прекрасно. Атмосферой праздника прониклись все, зал очень тепло принимал молодых исполнителей.

Выступление каждого юного исполнителя предваряли стихотворения, сочиненные ведущей. Это настраивало слушателей на особенный творческий

лад, помогало лучше понимать и воспринимать, то что пытаются изобразить или передать тот или иной конкурсант. Все выступления ребят сопровождались бурными аплодисментами присутствующих. В заключение вне конкурса выступил ансамбль «Гармошка» под руководством Светланы Бозо. А жюри в это время подводило итоги. Выявить победителей и призеров было непросто: все дети выступали блестяще. Пришло даже увеличить количество призовых мест. И вот имена победителей названы. В младшей группе ими стали Надежда Бабурина, Влад Яковлев и Александр Иванов, в средней – Татьяна

А. ЧИСТЯКОВА.

► НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПОРТРЕТ

под руководством Елены Беловой (концертмейстер – Ирина Скопцова), исполнивший две песни. Затем состоялась жеребьевка участников, представлено жюри, состоящее из педагогов школы, и начались выступления конкурсантов. Счастливые, улыбающиеся лица детей говорили о том, что они полностью уверены в своих силах. Выступили ребята прекрасно. Атмосферой праздника прониклись все, зал очень тепло принимал молодых исполнителей.

Выступление каждого юного исполнителя предваряли стихотворения, сочиненные ведущей. Это настраивало слушателей на особенный творческий

С праздником Марта!

В канун Международного женского дня 8 Марта мы попросили мужчин обратиться с добрыми пожеланиями к несравненным женщинам. Надо признаться, что на комплименты представители сильной половины не скучились.

Денис Макаров, работник ОАО «Каменка»:

- Милые женщины! Примите самые светлые, самые теплые поздравления с Днем 8 Марта! Пусть этот первый весенний праздник принесет вам радость, веру и оптимизм, наполнит вашу жизнь заботой и пониманием, подарит вам цветы и улыбки ваших друзей и близких! Будьте здоровы, красивы, счастливы, любимы, желанны и неповторимы! С праздником! Мы вас любим!



Александр Спиридонов, водитель:

- Дорогие женщины, девушки! Почему-то именно в марте есть один день, в который мы обязательно вспоминаем о женственности, о нежности и невыразимой гармонии, которая когда-то пришла на землю, чтобы, как весна, преобразить этот мир. И как столетия назад, мы ищем слова, и понимаем – у нас нет слов, равных вашей красоте. Мы снова улыбаемся вам. Мы сног даём вам букеты цветов. И смотрим, и не можем насмотреться в ваши прекрасные глаза...

Будьте всегда такими же красивыми, нежными, добрыми и терпеливыми, будьте всегда рядом с нами! Любви и счастья вам! С праздником!



Сергей Гончаренко, водитель ЦРБ:

- Женщины – это красота, любовь, вера и надежда. А это – самый большой и ценный капитал в жизни. Пусть каждая из прекрасных дам будет счастливой как мать, любимой как жена. Пусть дом ее будет полон света, и в душе всегда цветет солнечная нежная весна! С Праздником вас, с днем любви и надежды!



Илья Хорунжий, кандидат в мастера спорта по боксу:

- Желаю всем женщинам самого большого счастья, самого крепкого здоровья, огромного семейного благополучия. Звонкого смеха вам, нежности, легкой и твердой опоры мужского плеча. Будьте всегда очаровательными и любимыми.



Геннадий Ларькин, сотрудник районной администрации:

- Милые, дорогие наши женщины! Вы успешно преодолеваете любые сложности современной жизни и с блеском решаете профессиональные задачи. Ради вас мы, мужчины, совершим великие дела, ради вас готовы на благородные поступки. Пусть вам, дорогие женщины, всегда сопутствуют надежда, вера и любовь. Желаю вам хорошего настроения, цветов и улыбок. Оставайтесь вечно молодыми и красивыми!

На “Охотничью тропу” вышли самые быстрые и меткие

Мужественные, отважные, надежные, смелые – все это наши дорогие мужчины, наши защитники, наша опора и поддержка. Именно их чествуют в феврале, посвящают им праздничные и торжественные мероприятия.

В Кувшиновском районе немало замечательных мужчин: увлеченных, деловых, смекалистых. К этой, особенной, части сильной половины относятся и те, кто серьезно увлекается охотой. В нашем районе сейчас насчитывается более 400 охотников: среди них и молодые парни, и зрелые мужчины, и мудрые пожилые.

Охотник всегда должен быть в форме, поэтому ему постоянно необходимо оттачивать свои умения и навыки.

В праздничные февральские дни доброй традицией в нашем районе стало проведение соревнований по мини-биатлону «Охотничья тропа», организуемое Кувшиновским обществом охотников и рыболовов совместно с администрацией Кувшиновского района и комитетом по делам молодежи, культуры и спорту администрации района. В этом году они прошли 25 февраля и были посвящены Дню защитника Отечества и памяти покровителя всех охотников Св. Трифона, чьи традиции отмечаются 14 февраля.



В нынешних состязаниях приняли участие 11 команд первичных охотколлективов (42 человека). Соревнования проходили в трех возрастных группах: младшая (до 30 лет), средняя (до 40 лет) и старшая (после 40 лет). Победители и призеры в каждой группе определялись в индивидуальном зачете, а также в командном. Были объявлены дополнительные номинации: «Самый быстрый», «Самый меткий», «Самый молодой» и «Самый пожилой» участники. По ходу соревнований участники проходили на охотничих лыжах 2 км (младшая и средняя группы), 1 км (старшая группа) и производили по 2 выстрела по мишени с 35 метров. При подведении итогов учитывалось время прохождения дистанции и меткость выстрелов.

Погода в этот день выдалась мягкая, теплая, как-будто сам Св. Трифон благоволил своим подопечным. Уже за час до начала соревнований стали собираться его участники, гости, зрители, группы поддержки. «Лыжи хорошо намазали?», «А ружье начистил как надо?», «Давай, разминайся...» - слышалось со всех сторон - готовились, переживали виновники спортивного мероприятия, их коллеги и друзья. И вот наконец-то все готово: участники мини-биатлона с номерными табличками на груди быстро разошлись по группам. Председатель правления роо и Р. Нилов, открывая мероприятие, поздравил всех мужчин с праздником, пояснил правила игры, дал добрые напутствия участникам, представил главного судью соревнований С. Романова.

- Желаю легкой лыжни и метких выстрелов, - приветствовал участников состязаний глава Кувшиновского района Б. Зайцев, который, кстати, сам является заядлым охотником.

Затем началась серьезная и напряженная борьба. Один за другим охотники вставали на лыжи, проходили свои круги. Кто-то, приближаясь к финишу, уже совсем выбившись из сил, не мог устоять на ногах и тут же падал. Но сдав-

шихся, как говорится, без боя и сошедших с дистанции не было: право слово, настоящие мужчины боятся до последнего. Многие свои дистанции не доезжали, а добегали, держа лыжи в руках. Пройдя лыжню, участники бежали на стрельбище. Там, едва отышавшись, успешно поражали мишени. Зрители, друзья, знакомые подбадривали соревнующихся, с волнением ждали: когда же появится на финише тот, за кого болеют?! Молодые охотники из младшей группы проходили на лыжню выходили первыми. Они, пробежав дистанцию, на стрельбище лихо и метко стреляли. Опытные участники из средней и старшей групп не сутились, их действия были отточенными и выверенными. Переживали все, когда в «бой вступили» самые старейшие охотники. Но и они с достоинством прошли все испытания.

- Я всегда с волнением и трепетом жду этих соревнований, усиленно готовлюсь. Знакомые звонят и спрашивают: «Ну что, в этом году тоже будешь участвовать?» А я и не раздумываю: конечно, буду. Для меня это уже система. Здесь ведь настоящие мужчины состязаются! – поделился с нами своими впечатлениями самый пожилой из участников Б. Спивак.

Над лесом стал расстилаться дымок, и потянуло соблазнительным рыбным запахом: дело шло к логическому завершению, поэтому организаторы и охотники уже развели костер и поставили варить уху, которой все будут угощаться после соревнований. И вот на горизонте наконец-то появилась фигура последнего участника. Судья и его помощники усиленно начали вести подсчет результатов.

- Ладно, не расстраивайся, главное ведь не победа, а участие. А мы точно выйдем в лидеры, отстрелялись как надо! Отдохни, не переживай, - так бурно все обсуждали соревнования и с нетерпением ждали подведения итогов мини-биатлона.

Потом наступил самый торжественный и долгожданный момент. Были



В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДДЕРЖИВАЮТ МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС

Малый бизнес в развитой экономике всегда занимает одно из ведущих мест. Развитие малых форм предпринимательства обсуждалось 29 февраля на встрече губернатора Андрея Шевелева с руководителями малых и средних предприятий региона.

– Уровень развития бизнеса – это индикатор благополучия территории. Создание благоприятного климата для бизнеса является нашей приоритетной задачей, – отметил глава региона, обращаясь к представителям бизнес-сообщества. – Задача, которая поставлена на уровне Правительства России – малые предприятия в регионах должны предоставлять не менее половины рабочих мест. В Тверской области они обеспечивают работой более 237 тысяч человек – примерно треть работоспособного населения. Есть куда развиваться.

Сейчас в Верхневолжье действуют различные формы поддержки малого и среднего бизнеса. Например, Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства за три года выдал более 400 поручительств и займов на полмиллиарда рублей. За тот же период объем компенсаций по выплатам процентов по инвестиционным кредитам составил более 125 миллионов рублей.

Однако многие предприниматели недостаточно активно пользуются предоставленными возможностями. Андрей Шевелев отметил необходимость активнее использовать льготную приватизацию арендемых помещений, а также потенциал деловых информационных центров в районах.

Губернатор отметил, что в регионе нужно развивать малый бизнес не только в торговле и сфере услуг, но и в производстве, сельском хозяйстве, въездном туризме. Региональная власть готова оказать предпринимателям всю необходимую поддержку.

ВСЕ ОБ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИИ

Энергосбережение становится необходимостью. Установка счетчиков, замена лампочек на энергосберегающие и другие мероприятия заставляют нас задуматься об эффективности использования энергии. Узнать больше об энергосбережении в Верхневолжье можно на сайте Правительства Тверской области в разделе «Экономика», вкладка «Энергосбережение». Здесь можно узнать, куда обратиться по интересующим вопросам, как поставить счетчик, познакомиться с работой по энергосбережению в регионе.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

А. ЧИСТИЯКОВА.



ПЛАНЕТА ЖЕНЩИН ОНА САМА ДЕЛАЕТ СВОЮ ЖИЗНЬ И НАЗЫВАЕТ ЕЕ СУДЬБОЙ



Независимость и целеустремленность, энергичность и смелость – такие качества в большей мере присущи, конечно, молодости. Нынешние молодые люди сильно отличаются от вчерашних, но это вполне нормально: время движется вперед. Однако и тогда, и сейчас есть среди юных созданий те, кто ждет, что все блага мира сами упадут к их ногам, и те, кто борется за свое место в жизни. Без сомнения, вторые достойны большого уважения, потому что, активно действуя, они больше и приобретают. Наша сегодняшняя героиня не сидит на месте в ожидании «манны небесной», она берет инициативу в свои руки и смело идет к намеченной цели. Она любит быть в центре внимания, событий, быть везде и во всем лидером – и у нее, надо признать, неплохо получается. В отличие от многих ребят после окончания школы и вуза не стала искать легких путей труда и труда, осталась в родном городе и твердо уверена, что, где родился, там и пригодился. О том, как и чем живет сейчас современная девушка в нашем маленьком провинциальном городке, мы беседуем с Марийей Смирновой.

- Мария, расскажи, пожалуйста, о своих детских мечтах и о твоих успехах в учебе, о которых, кстати, мы наслышаны.

- В детстве я мечтала стать певицей (смеется). Меня очень тянуло на сцену, я хотела и сейчас хочу быть всегда в центре внимания. Поэтому со 2 класса по 11 занималась танцами в районном Центре детского творчества. В школе любила математику, поэтому после 11-го класса поступила в наш техникум и с отличием ее окончила, получив специальность бухгалтера. Но останавливаться на достигнутом не в моем характере, поэтому я решила во что бы то ни стало получить еще и высшее образование. В этом году в январе окончила с красным дипломом Санкт-Петербургский университет растительных полимеров. Теперь я дипломированный специалист: управлениец-менеджер (специализация – экономика в управлении предприятий).

- Учебу ты совмещала с работой и так приобретала первые трудовые навыки.

- Да, я работала в Молодежном центре, кроме прямых должностных обязанностей еще и вела там танцевальный кружок. Освоила самостоятельно профессию парикмахера. Мне очень нравится это ремесло: сейчас делаю прически своим подружкам. Попутно подрабатывала социальным работником в отделе социальной защиты населения. Хотя помогала по зову сердца пожилым на дому еще будущим школьницам. Мои подопечные – бабушки-инвалиды, жили в отдаленных местах города. Сложновато приходилось, но от такого труда больше удовольствия испытыва-

ешь, чем огорчений. Все бабули меня считали своей родной внучкой, постоянно пытались чем-нибудь угостить. И я к ним привыкла, как к родным, любила так же, как и своих бабушку и дедушку. Ходила я к ним не на работу, а из-за желания помочь больным и старым людям, скрасить их жизнь. До сих пор забегаю и проводяю их, общаясь с ними. Они делились со мной своим жизненным опытом, мудростью, я заряжала их энергией, морально поддерживала, помогала по дому. Общение со старшим поколением обогащает нас, молодых. И эта работа многому научила меня, стала определенной ступенькой к взрослению и ощущению того, что ты нужен людям и ты можешь им помочь.

- Сегодня ты продолжаешь трудиться в службе соцзащиты?

- С 2011 года я заменяю сотрудника на период декретного отпуска, работаю в отделе по начислению льгот и компенсаций – провожу начисления и выплаты различным льготным категориям граждан города и района. Также веду прием граждан. Конечно, труд не из легких, часто выхожу на работу в выходные дни, остаюсь и что-то доделываю после работы. Сложно, но мне нравится там, где трудно. Тем более, что и мой руководитель, и коллеги поддерживают меня, помогают, один на один с проблемой не оставляют. Стараюсь, прикладывая усилия, прислушиваюсь к опытным работникам, поэтому, думаю, у меня все получается.

- Чем ты увлекаешься?

- Мои увлечения разносторонние: вышивание крестиком, катание на коньках, танцы, экономика...

- Какая ты?



- По характеру я – лидер. Мне нужно быть всегда первой, лучшей, в гуще происходящего, все идеи должны исходить от меня. Очень легка на подъем: сидеть и скучать, ничего не делая, – это не мое.

- Твои приоритеты в жизни?

- Одна из главных целей – образование. Ее я добилась, но учиться буду и дальше. Теперь нужно определиться с работой. Уверена, что эту сложность тоже преодолею. Создать семью, в которой, как минимум, будут воспитываться двое детей. Семья для женщины – это основа, оплот.

- Если не секрет, есть ли уже любимый человек?

- Да, есть. Он – сильный и настоящий. На него можно опереться. Важно ведь, чтобы мужчина был мужчиной, а не тем, кого женщина тянет.

- В твоей душе сейчас весна?

- Молодость – это здорово, это всегда самые яркие и веселые краски. Правда, мой внутренний мир сейчас омрачен большой утратой – потерей любимой сестры.

- Чем ты гордишься, о чём сожалеешь?

- Добилась успехов в учебе, получила образование – есть жизненная база, приобрела определенные рабочие навыки, трудовой стаж, авторитет в коллективе. Кстати, на учебу зарабатывала сама. Я довольна и счастлива, что многое и важное из намеченного сделано. Я выбрала верный путь и буду дальше идти по нему, не оглядываясь. Так что сожалеть мне не о чем.

- Свои ближайшие планы будешь претворять в жизнь здесь, на малой Родине?

- Я здесь родилась, здесь выросла, здесь и буду жить дальше. Пока тружусь, а дальше станет видно. Снова буду в поисках. Но я не отчиваюсь и ничего не боюсь. Я останусь на родной земле, в любимом городе буду делать карьеру и строить свою личную жизнь. Будущее своевижу светлым и успешным. Я его обязательно сама таким сделаю. Многие мои друзья уезжают, говоря, что у нас трудно найти работу, приобрести жилье и тому подобное. Я постараюсь и докажу, что у нас не хуже, чем в других городах.

- Что бы你想说 your own сверстникам, которые не так активны, как ты?

- Странно и обидно смотреть на молодых, которым ничего не надо, которые ничего не хотят, а лишь пеняют на то, что нет, мол, возможностей, средств... Не надо сидеть и ждать, когда будет лучше или когда кто-то придет и сделает за тебя. Самим необходимо двигаться вперед. Иметь желание, ставить цель и трудиться, тогда все получится. Мы ведь сами делаем свою жизнь, свою судьбу. Наше будущее строится нашими же усилиями из сегодняшнего дня.

Блиц-анкета

Твоя настольная книга: «Мировая макроэкономика».

Человек, по твоему мнению, достойный уважения: тот, кто смог полностью реализовать себя в жизни, несмотря ни на какие трудности.

Место, куда тебя постоянно тянет: это окраина нашего города Хорькино. Там я провела незабываемые годы детства с моими любимыми, родными бабушкой и дедушкой, там всегда тепло и ясно.

ЭКСПРЕСС-ТЕСТ НАСКОЛЬКО ТЫ АРТИСТИЧНА?

1. Ты хорошо танцуешь?

- a) вообще не танцую;
- b) люблю танцевать;
- c) мне нет равных.

2. Ты бы согласилась быть ведущей на празднике?

- a) вряд ли;
- b) да, но буду очень переживать;
- c) это мое призвание.

3. Ты легко отвечаешь на провокационный вопрос?

- a) замыкаешься в себе;
- b) не всегда удается;
- c) очень легко!

4. Как ты относишься к кастингам?

- a) не вижу в них особого смысла;
- b) когда-нибудь решусь;
- c) всегда стараюсь успеть везде.



5. Как ты думаешь, все публичные люди обладают талантом?

- a) наглость, не есть талант;
- b) большинство обладает талантами;
- c) конечно! У каждого знаменитого человека есть свой талант.

Результаты: за ответ «а» – 1 балл, «б» – 2 балла, «в» – 3 балла.

5-7 баллов. Артистичной тебя назвать трудно. Ты привыкла говорить правду и не притворять-

Женщины обращают внимание не на красивых мужчин, а на мужчин с красивыми женщинами.

(Милан Кундер)

Ты – женщина, и эти три ты права!

(В. Брюсов)



ся. Оставляй

и иногда место для импровизации и игривости.

8-11 баллов. Ты, безусловно, талантливая и артистичная натура, однако твоя застенчивость часто оставляет тебя в стороне от течения жизни. Будь смелее!

12-15 баллов. Ты воплощение артистизма, всегда можешь сыграть нужную эмоцию. Но не заигрывайся. Оставайся собой в реальной жизни!

ТЫ НЕОТРАЗИМА!

Стиль милитари – особенный своей раскованностью, дерзостью и смелостью. Именно поэтому он так нравится милым и нежным молодым созданиям.

Воротники повышенной сложности не актуальны. В моде простые и строгие очертания. Главный девиз: «Сочетай несочетаемое». Можно смело комбинировать шерстяные, грубые пополапты со свободными и легкими девчачьими платьями.

Преобразить повседневный образ худенькой дамы поможет короткий пиджак в военном стиле. Носить его лучше с брюками, зауженными джинсами и ботильонами на высоком каблуке.

Стройным стоит отдавать предпочтение укороченным блейзерам темных тонов. Для деловых высоких дам на ходкой станет элегантное макси-пальто строгого покрова и нейтрального цвета. Миниатюрным можно сделать акцент на брюки прямого свободного покрова со множеством карманов в паре с невесомой блузкой. Не забудьте про массивные украшения – незаменимый атрибут стиля милитари.

Всех представительниц прекрасной половины мы поздравляем с праздником 8 Марта! Пусть круглый год в ваших душах цветет весна, и каждый день любимые дарят вам тепло, заботу, ласку и нежность!

Страницу подготовила А. ЧИСТЯКОВА.



